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3ananue.
Tpebyetcs pazpaboTarh mporpaMmy 00eCIIeYnBaIOIIYIO:

- IIOCTPOCHHC JIMHEMHOI'0 OJHOCBSI3HOI'O CIIMCKa THMIIA «CTEK» C 3aIll0JITHCHHUEM

€TI0 y3JIOB BBOJAMMBIMHU C KJIaBHATYPbI YNCJIAMHU,

- BBIBOJA Ha J3KpaH B 06paTHOM IMOpAOKEC BCCX IIOJOKHUTCIBHBIX YHCCII,

XPaHHUMEIX B CTCKC.

Xon peunieHus.

1. TlonkiroueHue CTaHIAPTHBIX OMOIMOTEK, PUCYHOK 1.

#include <string>
#include <iostream>

#include <stdbool.h>

Puc.1 - [Moakirrouenrne OMOIMOTEK

2. OObsiBIEHUE KJIACCOB CJIOTA CTEKA U CAMOIO CTE€Ka, PUCYHOK 2.



line_node();
i node(i

d set_next(line

e*x nxt();

~ 3 Ib_1_lineQ

d print_positive();
void start();

Puc.2 - 00ObsaBIIEHHE

3. Peanuzamnus merona set() MHUIMATIM3UPYIOMIETO CIUCOK, pabOTaeT 1o
MPUHLNIY BBOJAA 3aJaHHOTO KOJIMYecTBa HUQP, KKIBIA pa3 MpoOCTO
co3/1aBasi HOBbII 00BEKT Ki1acca line_node v mpucoequHssA €r0 B HA4aJIO

CIIMCKa, PUCYHOK 3.

cout

cout <<
cin »> num;

top—>set_num{num} ;
count —= 1;
while (count > 8

Puc.3 - nannuannzanus

4. Peammsarus metona print_positive(), B ke moka He OyJeT BCTpEUCH
KOHEI[ CIIMCKA, MPOBEPSAETCS YUCIIO B KaXKAOW AYECUKE U BBIBOIUTCS IPU

MOJIOKUTEITBHOM 3HAYEHUHU, PUCYHOK 4.



void lb_1_Lline::print_peositive()
line_node* eur = top;
cout << "\pPsitive nums: ":
while (eur != NULL

if (eur->nm() > -1} cout << cur->nm{) << " @=:
cur = cur—->nxt():

Puc.4 - BeIBOI

5. KoHneunslit BuJ1 1 paboTa mporpamMMbl, pUCYHOK 5.

ume of line list: 10
it 5=l 3 =5 =l 5

3aBepunn paboTy c kogom 0.

Puc.5 - rect paboThI.

BbIBOILI.

I/IBy‘ICHBI OCHOBBHI pa6OTBI C JINHEHUHBIMM CIIMCKAMHU U CTAKOM.
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